



Menu La Gourmandine

https://lacarte.menu Rond Point Pistes, 73150 Val d'Isere, France, Val-d'Isère +33479411460,+33479411111 - http://www.gourmandine-val.com









Sur ce site web, tu trouveras le **menu complet <u>menu</u> de La Gourmandine** de Val-d'Isère. Actuellement, **20** repas et boissons sont disponibles. Pour les *offres saisonnières ou hebdomadaires*, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. La Gourmandine est un restaurant qui offre une combinaison exceptionnelle de plats et de service. Les burgers, fondues et raclettes sont recommandés, tout comme le vin. Le personnel est sympathique et attentionné, offrant un service de qualité. La présentation est exceptionnelle, l'atmosphère authentique et accueillante. Excellent rapport qualité-prix pour Val d'Isère. Recommandé par de nombreux clients pour son expérience culinaire et son service professionnel. En bref, La Gourmandine est un incontournable pour une soirée agréable à Val d'Isère.

Menu La Gourmandine



Desserts

GÂTEAU AU CHOCOLAT

Pizza

PIZZA SPÉCIALE

Boissons Chaudes

CAFÉ

Boisson Chaude

CHOCOLAT CHAUD

Boissons

BIÈRE

VERRE DE VIN

Entrées & Salades

FRENCH FRIES

CHIPS DE POMMES DE TERRE

French

FOIE GRAS

SOUPE À L'OIGNON FRANÇAIS

Restaurant Category

FRENCH

DESSERT

Ingrédients Utilisés

FRENCH ONION

CHOCOLAT

OIGNON

FROMAGE

Ces Types De Plats Sont Servis

PAIN

SOUPE

BURGER

PÂTES

Menu La Gourmandine



La Gourmandine

Rond Point Pistes, 73150 Val d'Isere, France, Val-d'Isère Heures d'ouverture: Mardi 8:00-22:30 Mercredi 8:00-22:30 Jeudi 8:00-22:30 Vendredi 8:00-22:30 Samedi 7:00-20:00 Dimanche 7:00-20:00 Lundi 7:00-20:00

